
 
 

Wir suchen Sie als  
 

 

Bauingenieur / Projektleiter (m/w/d)  
 

SBP entwickelt und realisiert anspruchsvolle Projekte im Großraum München: Wohn- und 
Gewerbebau, Hotelumbauten, Hospitality, Pflege- und Gesundheitswesen – im Neubau sowie 
im Bestandsbau mit hohem architektonischem Anspruch. 

Sie haben einen Studienabschluss im Bauingenieurwesen oder Architektur, bringen 6–8 Jahre 
Berufserfahrung mit und suchen eine neue Herausforderung? Dann verstärken Sie unser 
Team im Herzen Münchens am Viktualienmarkt! 

 

Ihre Aufgaben 

• Gesamtverantwortung für Neubau- und Sanierungsprojekte sowie 
Bestandsentwicklungen über alle Leistungsphasen der HOAI 

• Steuerung aller Projektphasen: Machbarkeitsstudien, Genehmigungsplanung, 
Ausschreibung, Bauüberwachung und Abnahme 

• Koordination und Führung externer Partner (Architekten, Fachplaner, ausführende 
Firmen) 

• Zentrale Ansprechperson für Auftraggeber, Behörden, Fachplaner und 
Projektbeteiligte 

• Termin-, Kosten- und Qualitätskontrolle sowie aktives Risikomanagement 

• Abstimmung mit Behörden und Ämtern, insbesondere bei denkmalgeschützten 
Objekten 

• Schnittstellenmanagement zwischen technischer Planung, Baurecht und 
kaufmännischer Projektsteuerung 

• Einsatzplanung und Steuerung des Projektteams 

 

 Ihr Profi 

• Abgeschlossenes Studium der Fachrichtung Architektur oder Bauingenieurwesen 

• 6–8 Jahre relevante Berufserfahrung in der Projektleitung, davon mehrere Jahre in 
verantwortlicher Position 

• Erfahrung in der Führung von Projektteams und in der Betreuung von Bauherr*innen 

• Fundierte Kenntnisse in Bauphysik, Brandschutz und Schallschutz wünschenswert 

• Erfahrung mit Due-Diligence-Prozessen bei Bestandsobjekten von Vorteil 

• Sicherer Umgang mit gängigen CAD-Programmen wie ArchiCAD, MS Project, MS Office 
und AVA-Programmen wie California 

• Strukturierte, selbständige und entscheidungsfreudige Arbeitsweise 

• Ausgeprägte Kommunikations- und Führungskompetenz 

• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

 

https://www.bayika.de/bayika-wAssets/docs/beratung-und-service/stellen-praktika/0792_architekt_bauingenieur.pdf#page=1
https://www.bayika.de/bayika-wAssets/docs/beratung-und-service/stellen-praktika/0792_architekt_bauingenieur.pdf#page=1


 
Wir bieten Ihnen 

• Mitarbeit in einem dynamischen, kommunikativen Team in modernem Büro nahe des 
Marienplatzes am Viktualienmarkt 

• Attraktive und leistungsgerechte Vergütung sowie gute Entwicklungsmöglichkeiten 

• Kollegiales Arbeitsumfeld mit flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen 

• Moderne und ansprechende Büroatmosphäre mit aktueller IT-Ausstattung 

• Flexible Arbeitsmodelle und Homeoffice-Möglichkeiten 

• Förderung des sozialen Miteinanders durch umfangreiches Freizeitprogramm 

• Persönliche und fachliche Weiterentwicklung durch Fort- und 
Weiterbildungsangebote 

 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung per Mail oder über Ihren Anruf unter:  
 
SBP GmbH     Tel. +49 89 124 139 350 
Blumenstr. 6     bewerbung@sbp-gmbh.com  
80331 München   www.sbp-gmbh.com 
 

http://www.sbp-gmbh.com/

